

## Los nuevos, tomaron posesión

En el ministerio de Exteriores

# Emotiva despedida a Morán

Fernández Ordóñez: «Voy a hacer una labor modesta, tenaz, realista y esperanzadora»

EFE. MADRID

El ministerio de Asuntos Exteriores ofreció ayer a Fernando Morán una emotiva despedida con ocasión de su cese. Antes de penetrar en el edificio fue aplaudido por un grupo de personas que se había congregado en la puerta. Posteriormente penetró en el patio de columnas del palacio, donde la práctica totalidad de funcionarios de la casa le ofreció una copa.

En el mencionado patio se encontraba desde sus colaboradores más inmediatos, directores generales, hasta conserjes y telefonistas. También acudió el secretario de Estado para las Relaciones con la CEE, Manuel Marín.

Morán fue ampliamente ovacionado por los funcionarios y en un tono emocionado y tranquilo manifestó que desde hace tiempo le comentó al presidente Felipe González la necesidad de modernizar el ministerio y la concesión de más medios económicos para llevarlo a cabo. La reestructuración de la «casa», dijo Morán, «no se había hecho antes por esperar a que España entrase en la Comunidad Económica Europea».

Morán se sometió a las preguntas de los periodistas y ante la cuestión de si él hubiera estado dispuesto a hacer campaña en favor de la OTAN, precisó que «yo iba a hacer campaña en favor del decálogo, que incluye la pertenencia a la Alianza Atlántica, la no integración en la estructura militar, la reducción de las bases y la desnuclearización del país».

Respecto a sus nuevos planes, dijo que su idea es incorporarse al Parlamento, ya que es diputado por Jaén.

## Transmisión de poderes

Morán dijo ayer tarde el relevo a Francisco Fernández Ordóñez, en el despacho oficial del palacio de Santa Cruz. El nuevo ministro afirmó a su llegada a la sede del ministerio que estaba ilusionado «como si fuera mi primer empleo».

Fernández Ordóñez dijo que



Morán abraza a su sucesor.

EFE

En Industria

# Majó, por la continuidad

«Los cambios van a ser menos importantes»

EFE MADRID

El nuevo ministro de Industria y Energía, Joan Majó, dijo ayer que la política industrial de su departamento va a ser de «extraordinaria continuidad» con respecto a su antecesor, Carlos Solchaga.

Joan Majó que tomó posesión de su cargo al mediodía en la sede de su departamento, señaló que «soy una persona que formaba parte del equipo anterior y que estaba plenamente identificado con la labor realizada por el ministro Solchaga».

Precisó, sin embargo, que el ministerio va a poner un énfasis especial, ya previsto por el anterior ministro, en las labores de reindustrialización y en la creación de condiciones para que las industrias españolas recuperen al máximo su competitividad internacional, apoyándose en la importancia de las tecnologías.

Respecto al sector energético, indicó que los cambios van a ser menos importantes porque «prevé una continuidad de la política que ha seguido el ministerio».

Sociedad Hortofrutícola solicita  
**INGENIERO SUPERIOR AGRONOMO**  
para  
**DIRECTOR - GERENTE**

**SE REQUIERE:**

- Edad comprendida entre 30 y 40 años.
- Residencia en Zona del Mar Menor (San Javier, San Pedro del Pinatar, Santiago de la Ribera).
- Dedicación completa.
- Experiencia en riegos por goteo, cultivos hortofrutícolas y plantas en cepellón.
- Conocimientos amplios propios del puesto, administrativos, comerciales y técnicos, para su planificación, ejecución y control.
- Se valorará conocimiento de idiomas (Francés e Inglés).
- Personalidad consolidada, ordenado y dinámico.
- Iniciativa y capacidad de trabajo.

**SE OFRECE:**

- Retribución anual superior a 3.000.000 de pesetas con participación en beneficios.
- Incorporación inmediata.
- Empresa sólida y en fase de crecimiento.
- Reserva absoluta.

Los interesados deberán remitir currículum profesional detallado a mano y fotografía reciente, así como dirección y teléfono de contacto, al Apartado de Correos n.º 496 de ALICANTE.

## LAS AMAS DE CASA DE TOTANA VISITAN

Marca Registrada

Industrias Cárnicas



Una amplia representación de la Asociación de Amas de Casa de Totana, han realizado una visita a la Factoría de Fuentes, S. A., donde se fabrican y elaboran los productos EL POZO. Don ANTONIO FUERTES SÁNCHEZ, con mucho agrado las acompañó por la fábrica, contestándoles a todas sus preguntas. Trasladándose posteriormente al Salón de Actos, donde se les proyectó un vídeo de todo el proceso de elaboración de los productos del POZO, donde fueron obsequiadas por don Antonio Fuertes, quien les agradeció su visita.

# BUNGALOWS en TORREVIEJA

playa del Acequión\* desde 1.650.000ptas.

Carpintería exterior Mallorquina, en pino de Suecia, interior en sapely.  
Pavimento cerámico, sanitarios 1.ª calidad, muebles cocina de madera.

1-2 y 3 DORMITORIOS-PATIO-COCINA  
VIVIENDAS CON JARDÍN SALÓN COMEDOR-ASEO, BAÑO

Información: Ctra. Torrevieja-Cartagena. Tf: (965) 71.26.02 de 9 a 1 y de 4 a 7  
En propia obra: PLAN PARCIAL MEDITERRANEO, junto puente acceso muelle de la sal.

PROMUEVE: BUNGALOWS MEDITERRANEO, S. A. (PROCALSAN) TORREVIEJA